

# Diário Oficial do Municipio Municipi

# Prefeitura Municipal de Souto Soares

quarta-feira, 13 de dezembro de 2023

Ano VIII - Edição nº 01208 | Caderno 1

# Prefeitura Municipal de Souto Soares publica



Rua Eutacio Vieira Viana | 0 | Centro | Souto Soares-Ba

www.soutosoares.ba.gov.br

# SUMÁRIO

- ADITIVO PRAZO 2023-2024.
- APOSTILAMENTO LAUDECI.
- EXTRATO DE CONTRATO 207/2023FOR-PMSS
- LEI DE N.º 641, DE 8 DE DEZEMBRO DE 2023 "DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA QUADRA POLIESPORTIVA COBERTA NO DISTRITO DE SEGREDO, NESTE MUNICÍPIO DE SOUTO SOARES, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS".
- AVISO DE DISPENSA nº 048/2023FMSDI COM BASE NO ART. Nº 75, INCISO II da Lei 14.133/2021 e DECRETO DE Nº 327/2022, de 03 de Agosto de 2022.
- EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE № 025/2023PMSSIN E CONTRATO № 206/2023PS-PMSS
- EXTRATO DE CONTRATO Nº 092/2023LI-FME PROCESSO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO № 051/2023FMEDI
- REPUBLICAÇÃO DE AVISO DE DISPENSA nº 122/2023PMSSDI − COM BASE NO ART. Nº 75, INCISO II da Lei 14.133/2021
- DECRETO CT 164/2023 SUPLEMENTAÇÃO.

Rua Eutacio Vieira Viana | 0 | Centro | Souto Soares-Ba www.soutosoares.ba.gov.br

Termo Aditivo



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES
Av. José Sampaio, nº 08, Prédio, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000
CNPJ 13.922.554/0001-98 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

# 02º TERMO ADITIVO REFERENTE AO CONTRATO DE FORNECIMENTO Nº 135/2022FOR-PMSS REF. PREGÃO ELETRÔNICO Nº 012/2022

CONSIDERANDO que o objeto do Contrato encontra-se em fase de execução com a totalidade dos seus saldos e que permanecem os motivos ensejadores da celebração dos Contratos, que ora é aditivado;

CONSIDERANDO que o contrato fora assinado em 28/06/2022, com vencimento em 28/06/2023, aditivado até 31/12/2023.

CONSIDERANDO que os Aditivos não trarão prejuízos à administração, o que representa a observância ao princípio da economicidade;

CONSIDERANDO que o MUNICÍPIO DE SOUTO SOARES possui a integralidade dos recursos orçamentários para o cumprimento da execução do Contrato;

CONSIDERANDO o quanto contido no parecer da Procuradoria Geral do Município que opina pela legalidade do presente Termo.

RESOLVEM celebrar entre si, o SEGUNDO TERMO ADITIVO ao contrato citado, firmado em 28/06/2022, com a Empresa **LUKAUTO COMÉRCIO DE PNEUMÁTICOS E PEÇAS LTDA EPP**, inscrita no CNPJ sob N°.13.545.473/0001-16, com sede na Rua Marechal Octávio Saldanha, 8422, Pinheirinho, CEP: 81.150-060, Curitiba/PR, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NO FORNECIMENTO DE PNEUS, CAMARAS DE AR E PROTETORES, DESTINADOS A ATENDER AS NECESSIDADES DA FROTA DE VEICULOS DA PREFEITURA E FUNDOS MUNICIPAIS DE SOUTO SOARES/BA, mediante Cláusulas e condições seguintes:

### CLÁUSULA PRIMEIRA

Constitui objeto deste 2º Termo Aditivo, de comum acordo e, tendo em vista a necessidade do CONTRATANTE, no fornecimento pela CONTRATADA, a prorrogação do período de vigência do contrato № 135/2022FOR-PMSS de 31/12/2023 até a data de 30/06/2024.

Art. 57. A duração dos contratos regidos por esta Lei ficará adstrita à vigência dos respectivos créditos orçamentários, exceto quanto aos relativos:

II - à prestação de serviços a serem executados de forma contínua, que poderão ter a sua duração prorrogada por iguais e sucessivos períodos com vistas à obtenção de preços e condições mais vantajosas para a administração, limitada a sessenta meses; (Redação dada pela Lei nº 9.648, de 1998)

### CLÁUSULA SEGUNDA

O presente termo aditivo se dá em virtude da necessidade do CONTRATANTE, em dar continuidade a execução do fornecimento indicado no contrato  $N^{\rm o}$  135/2022FOR-PMSS.

### CLÁUSULA TERCEIRA

Ficam mantidas todas as demais cláusulas originais com a inclusão das condições acima estabelecidas.

E por assim estarem acordes assinam o presente instrumento em 02 (duas) vias de igual teor e forma, na presença das testemunhas infra firmadas.

Souto Soares - Ba, 12 de Dezembro de 2023.			
André Luiz Sampaio Cardoso Prefeito Municipal Contratante	LUKAUTO C. DE PNEUMÁTICOS E PEÇAS LTDA EPP CNPJ nº 13.545.473/0001-16 Contratada		
TESTEMUNHAS:			
RG:	RG:		

1



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES
Av. José Sampaio, nº 08, Prédio, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000
CNPJ 13.922.554/0001-98 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

# 05° TERMO ADITIVO REFERENTE AO CONTRATO DE FORNECIMENTO Nº 126/2021FOR-PMSS REF. PREGÃO PRESENCIAL № 004/2021

CONSIDERANDO que o objeto do Contrato encontra-se em fase de execução com a totalidade dos seus saldos e que permanecem os motivos ensejadores da celebração dos Contratos, que ora é aditivado;

CONSIDERANDO que o contrato fora assinado em 30/07/2021, com vencimento em 31/12/2021, aditivado até 29/12/2023;

CONSIDERANDO que os Aditivos não trarão prejuízos à administração, o que representa a observância ao princípio da economicidade;

CONSIDERANDO que o MUNICÍPIO DE SOUTO SOARES possui a integralidade dos recursos orçamentários para o cumprimento da execução do Contrato;

CONSIDERANDO o quanto contido no parecer da Procuradoria Geral do Município que opina pela legalidade do presente Termo.

RESOLVEM celebrar entre si, o QUINTO TERMO ADITIVO ao contrato citado, firmado em 30/07/2021, com a Empresa CASCIANO DE SOUZA SANTOS – ME, pessoa jurídica de direito privado, com sede na Rua Parnaíba, nº 17, Centro, CEP: 46.980-000, Iraquara/BA, inscrita no CNPJ/MF sob nº. 17.343.110/0001-59, cujo objeto é objeto a contratação de pessoa jurídica para AQUISIÇÃO DE AREIA GROSSA PARA REBOCO, para uso em construção, manutenção, reforma e pavimentação de ruas e prédios públicos do Município de Souto Soares/BA, mediante Cláusulas e condições seguintes:

### CLÁUSULA PRIMEIRA

Constitui objeto deste 5º Termo Aditivo, de comum acordo e, tendo em vista a necessidade do CONTRATANTE, no fornecimento pela CONTRATADA, a prorrogação do período de vigência do contrato Nº. 126/2021FOR-PMSS de 29/12/2023 até a data de 30/06/2024.

Art. 57. A duração dos contratos regidos por esta Lei ficará adstrita à vigência dos respectivos créditos orçamentários, exceto quanto aos relativos:

II - à prestação de serviços a serem executados de forma contínua, que poderão ter a sua duração prorrogada por iguais e sucessivos períodos com vistas à obtenção de preços e condições mais vantajosas para a administração, limitada a sessenta meses; (Redação dada pela Lei nº 9.648, de 1998)

### CLÁUSULA SEGUNDA

O presente termo aditivo se dá em virtude da necessidade do CONTRATANTE, em dar continuidade a execução do fornecimento indicado no contrato Nº 126/2021FOR-PMSS.

### CLÁUSULA TERCEIRA

Souto Soares - Ba. 11 de Dezembro de 2023.

Ficam mantidas todas as demais cláusulas originais com a inclusão das condições acima estabelecidas.

E por assim estarem acordes assinam o presente instrumento em 02 (duas) vias de igual teor e forma, na presença das testemunhas infra firmadas.

André Luiz Sampaio Cardoso

CASCIANO DE SOUZA SANTOS – ME
Prefeito Municipal

CNPJ nº 17.343.110/0001-59

Contratante

Contratada

TESTEMUNHAS:

RG:

RG:

1

Contrato



### **ESTADO DA BAHIA**

### FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, Prédio, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 30.607.381/0001-32 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO Nº 043/2023FOR-FME REF. CHAMADA PÚBLICA Nº 001/2023

PRIMEIRO TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO № 043/2023FOR-FME, QUE ENTRE SI CELEBRAM O FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE SOUTO SOARES E A SRA. LAUDECI DOS ANJOS OLIVEIRA.

Aos seis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três (06/12/2023), de um lado O FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE SOUTO SOARES, Estado da Bahia, inscrito no CNPJ - Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas, sob o nº. 30.607.381/0001-32, localizado à Avenida José Sampaio, nº 08, 1º Andar, Centro, Souto Soares-Ba, de agora em diante denominada CONTRATANTE, representada neste ato pela senhora ZAIRA BARBOSA DE SOUZA ANDRADE, portadora do RG nº 07.584.888-07/SSP-BA, e CPF nº 001.319.995-16, residente e domiciliada na Rua Glória Sampaio, Nº 64, Centro, nesta cidade, resolve modificar unilateralmente o Contrato nº 043/2023FOR-FME, oriundo do Processo Licitatório, Modalidade Chamada Publica nº 001/2023, que se regerá pela legislação pertinente, Lei Federal 8.666/93 com suas alterações introduzidas posteriormente, e pelas cláusulas e condições descritas a seguir:

### CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

Constitui objeto Aquisição de gêneros alimentícios da Agricultura Familiar e do Empreendedor Rural para suprir a necessidades da Alimentação Escolar da Rede Pública Municipal de Ensino de Souto Soares/BA para o ano letivo de 2023, com recurso do Programa Nacional de Alimentação Escolar – PNAE, para atender os alunos da Educação Infantil, Ensino Fundamental, Ensino Integral e AEE para o período de 12 meses. Empresa Contratada: **LAUDECI DOS ANJOS OLIVEIRA, DAP nº SDW0297418745531701220855**, inscrito no Cadastro de Pessoas Físicas – CPF 607.206.385-34 e portador da RG 09.969.057-49 SSP/BA, residente e domiciliado na Zona Rural, povoado de Campo de Alegre, Souto Soares-Bahia, CEP – 46.990-000, que a partir de agora passa a incluir a seguinte dotação orçamentária:

Unidade Orçamentária: 02.04.02 - FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

Proj. Atividade: 2061 - Manutenção das Ações do Programa Nacional de Alimentação Escolar

Elemento Despesa: 3390.30.00 - Material de Consumo.

Fonte: 1550

### CLÁUSULA SEGUNDA – DA RATIFICAÇÃO

Ficam ratificadas as demais cláusulas do contrato original, não alteradas pelo presente Termo de Apostilamento.

### CLÁUSULA TERCEIRA - DA PUBLICAÇÃO

O Fundo Municipal de Educação de Souto Soares, providenciará a publicação resumida do presente termo, que é condição indispensável para sua eficácia, até o quinto dia útil do mês seguinte ao de sua assinatura, para ocorrer no prazo de vinte dias daquela data, no Diário Oficial da União, consoante ao que dispõe o art. 61, parágrafo único, da Lei 8.666/93, ressalvado o disposto do art. 26 desta Lei.

Souto Soares-BA, 06 de Dezembro de 2023.

ZAIRA BARBOSA DE S. ANDRADE Secretária Municipal de Educação

Contrato



**ESTADO DA BAHIA** 

### PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, 1º andar, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 13.922.554/0001-98 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

### **EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO**

Processo de Dispensa de Licitação nº 127/2023PMSSDI

Contratante: Prefeitura Municipal de Souto Soares - Estado da Bahia.

**Objeto**: Contratação de empresa especializada no fornecimento de portas em Alumínio Brilhante 160x60, para serem instaladas no Estádio Municipal de Esportes Curiagão, conforme interesse da Secretaria municipal de Esporte, deste município.

Contratado: JOELSON TEIXEIRA DE SOUZA -EPP, com sede na Rod. BA 122, Km 44, 72, Centro, Souto Soares/BA, CEP, 46.990-000, inscrita no CNPJ sob o nº 05.408.393/0001-90, Inscrição Estadual n. 58751167

Valor Homologado: R\$ 7.350,00 (sete mil, trezentos e cinquenta reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 13/12/2023.

# EXTRATO DE CONTRATO PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 13.922.554/0001-98

Contrato Nº 207/2023FOR-PMSS - Processo de Dispensa de Licitação nº 127/2023PMSSDI

Contratante: Prefeitura Municipal de Souto Soares-Bahia.

**Objeto**: Contratação de empresa especializada no fornecimento de portas em Alumínio Brilhante 160x60, para serem instaladas no Estádio Municipal de Esportes Curiagão, conforme interesse da Secretaria municipal de Esporte, deste município.

Contratado: JOELSON TEIXEIRA DE SOUZA -EPP, com sede na Rod. BA 122, Km 44, 72, Centro, Souto Soares/BA, CEP, 46.990-000, inscrita no CNPJ sob o nº 05.408.393/0001-90, Inscrição Estadual n. 58751167

Valor Homologado: R\$ 7.350,00 (sete mil, trezentos e cinquenta reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações. UNIDADE ORÇAMENTÁRIA: 02.07.01 – Secretaria Municipal de Esporte e Lazer. PROJETO/ ATIVIDADE: 2018 – Man. das Ações da Sec. Municipal de Esporte e Lazer.

ELEMENTO DE DESPESA: 33.90.30.00.0000 - Material de Consumo

**FONTE: 1500** 

Prazo de vigência: 13/12/2023 à 31/01/2024.

Lei



LEI de n.º 641, de 8 de dezembro de 2023

"Dispõe sobre a Denominação da Quadra Poliesportiva coberta no Distrito de Segredo, neste município de Souto Soares, e dá outras providencias".

O PREFEITO MUNICIPAL DE SOUTO SOARES, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprova e ele sanciona a seguinte:

### LEI:

**Art. 1º.** Fica com denominação própria a Quadra Poliesportiva Coberta ainda sem denominação própria oficial situada no Distrito de Segredo, neste Município de Souto Soares-BA.

Parágrafo único. A Quadra Poliesportiva em epígrafe terá denominação de Quadra Poliesportiva Coberta de "BENJAMIN SANTIAGO DE ARAUJO", popular (BEIJO).

**Art. 2º** - Revogada as disposições em contrário, esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Souto Soares/Ba, em 14 de setembro de 2018.

ANDRÉ LUIZ SAMPAIO CARDOSO = Prefeito Municipal 2021/2024 =

Edmilson Mendes dos Anjos = Vereador - 2021/2024 =

-----

Poder Executivo Municipal – Gabinete do Prefeito Administração – 2021/2024



Poder Executivo Municipal – Gabinete do Prefeito Administração – 2021/2024

Rua Eutacio Vieira Viana | 0 | Centro | Souto Soares-Ba

www.soutosoares.ba.gov.br

Dispensa





FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SOUTO SOARES Av. José Sampaio, nº 08, 1º andar, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 10.367.025/0001-81 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

AVISO DE DISPENSA nº 048/2023FMSDI – COM BASE NO ART. Nº 75, INCISO II da Lei 14.133/2021 e DECRETO DE Nº 327/2022, de 03 de Agosto de 2022.

O Fundo Municipal de Saúde, em conformidade com Art. 75, inciso II – da Lei Federal n.º 14.133/2021, torna público aos interessados que o FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE pretende realizar a contratação de empresa especializada para instalação de estação fixa para efetuar eletrocardiograma, por sistema de computador, via transmissão de dados por internet, com o serviços de telediagnóstico possibilitando diagnostico em cardiologia para atendimento ás ocorrência cardiovasculares ou diagnósticos classificados dentro do grupo de risco através da realização de eletrocardiograma para averiguação das arritmias e outras patologias, com trabalho de 24 horas e 365 dias do ano, com resposta de laudo em até 20 minutos, para apoio diagnóstico cardiológico no Hospital Municipal Jonival Lucas. Valor global de R\$ 44.000,00 (quarenta e quatro mil reais).

Podendo eventuais interessados apresentarem Proposta de Preços no prazo de 3 (três) dias úteis, a contar desta Publicação, oportunidade em que a administração escolherá a mais vantajosa.

DATA E HORÁRIO LIMITE PARA APRESENTAÇÃO DAS PROPOSTAS E DOCUMENTAÇÃO: DIA 18/12/2023, ÀS 23:59 HS (HORÁRIO DE BRASÍLIA-DF) NO ENDEREÇO ELETRÔNICO PARA ENVIO DA PROPOSTAS E DOCUMENTAÇÃO: licitacaocpl@soutosoares.com.ba.gov.br

OU PODERÃO SER ENTREGUES PRESENCIALMENTE NA SALA DA CPL, SITUADA NA AVENIDA JOSÉ SAMPAIO, Nº 08, PRÉDIO, CENTRO, SOUTO SOARES/BA, ATÉ ÀS 17H:00 DO DIA 18/12/2023.

O Edital/Termo de Referência da Dispensa estará disponível no Site Oficial do Município <a href="https://www.soutosoares.ba.gov.br/">https://www.soutosoares.ba.gov.br/</a> ou através do <a href="https://www.soutosoares.ba.gov.br/">https://www.soutosoares.ba.gov.br/</a> ou através do <a href="https://www.soutosoares.ba.gov.br/">https://www.soutosoares.ba.gov.br/</a>

Outras informações poderão ser obtidas na Sala da CPL, situada na Avenida José Sampaio, nº 08, Prédio, Centro, Souto Soares/BA – CEP – 46.990-000, no horário das 08h:00 às 12h:00 de segunda a sexta feira.

Souto Soares, 13 de Dezembro de 2023.

Vagno Sousa de Oliveira Secretário Municipal de Saúde

Inexigibilidade



### **ESTADO DA BAHIA**

### PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, Prédio, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 13.922.554/0001-98 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

### **EXTRATO INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO**

### Inexigibilidade de Licitação Nº 025/2023PMSSIN

Contratante: Prefeitura Municipal de Souto Soares

CNPJ: 13.922.554/0001-98

**Objeto:** Prestação dos Serviços de Produção Musical para realização de 01 (um) show artístico com a "BANDA GATINHA MANHOSA", no dia 15 de dezembro de 2023, que será realizado em comemoração aos tradicionais festejos no Povoado de Pau Ferro, neste Município de Souto Soares/BA.

**Proponente/Homologado: TOQUE DE MIDAS PRODUÇÕES LTDA,** inscrita no CNPJ sob nº 29.216.667/0001-08, com sede na Rua Padre Euclides Jardim, 248, Bairro Afogados, Recife - PE, CEP: 50.750-090.

Valor Global: R\$ 50.000,00 (cinquenta mil reais). Embasamento Legal: Art. 25, III, § 1°, da Lei 8.666/93

Data da Homologação: 11/12/2023

Prefeito Municipal: André Luiz Sampaio Cardoso

### **EXTRATO DE CONTRATO**

Contrato Nº 206/2023PS-PMSS, oriundo do Processo de Inexigibilidade nº 025/2023PMSSIN

**Objeto:** Prestação dos Serviços de Produção Musical para realização de 01 (um) show artístico com a "BANDA GATINHA MANHOSA", no dia 15 de dezembro de 2023, que será realizado em comemoração aos tradicionais festejos no Povoado de Pau Ferro, neste Município de Souto Soares/BA

**Proponente/Homologado: TOQUE DE MIDAS PRODUÇÕES LTDA,** inscrita no CNPJ sob nº 29.216.667/0001-08, com sede na Rua Padre Euclides Jardim, 248, Bairro Afogados, Recife - PE, CEP: 50.750-090.

Valores Globais: R\$ 50.000,00 (cinquenta mil reais). Embasamento Legal: Art. 25, III, § 1°, da Lei 8.666/93

**Unidade Orçamentária: 02.12.01 – Secretaria Municipal de Cultura e Turismo.**Proj. Atividade: 2015 – Promoção das Atividades Culturais e Tradicionais e Quilombolas. Classificação Econômica: 3390.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica

Fonte: 1500

Período de Vigência: 11/12/2023 a 31/12/2023.

Dispensa



ESTADO DA BAHIA

FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE SOUTO SOARES Av. José Sampaio, nº 08, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 30.607.381/0001-32 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

### EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

### Processo de Dispensa de Licitação nº 051/2023FMEDI

Contratante: Fundo Municipal de Educação de Souto Soares - Estado da Bahia.

**Objeto**: Locação do imóvel, situado na Praça Dr. Otto Alencar, Centro, nesta Cidade, medindo 300m² (10 metros frente e fundo e 30 metros nas laterais), destinado para o armazenamento e distribuição da Alimentação Escolar, conforme interesse da Secretaria Municipal de Educação.

**Contratado**: **ALBINO TEIXEIRA DE SOUZA**, inscrito no CPF Cadastro de Pessoas Físicas sob o n° 919.779.675-15 e portador do RG. n° 828664498 SSP/BA, Residente e Domiciliado na Rua Licuri, nº 78, Centro, Souto Soares/BA, CEP 46.990-000.

Valor global: R\$ 18.000,00 (dezoito mil reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso X, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 06/12/2023.

### EXTRATO DE CONTRATO FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 30.607.381/0001-32

Contrato N° 092/2023LI-FME - Processo de Dispensa de Licitação nº 051/2023FMEDI

Contratante: Fundo Municipal de Educação de Souto Soares- Bahia.

**Objeto**: Locação do imóvel, situado na Praça Dr. Otto Alencar, Centro, nesta Cidade, medindo 300m² (10 metros frente e fundo e 30 metros nas laterais), destinado para o armazenamento e distribuição da Alimentação Escolar, conforme interesse da Secretaria Municipal de Educação.

**Contratado**: **ALBINO TEIXEIRA DE SOUZA**, inscrito no CPF Cadastro de Pessoas Físicas sob o n° 919.779.675-15 e portador do RG. n° 828664498 SSP/BA, Residente e Domiciliado na Rua Licuri, nº 78, Centro, Souto Soares/BA, CEP 46.990-000.

Valor global: R\$ 18.000,00 (dezoito mil reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso X, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

**Dotação:** Unidade Orçamentária: 02.04.02 – Fundo Municipal de Educação. **Ação:** 2062 – Manutenção das Ações do Fundo Municipal de Educação.

Classificação Econômica: 339036 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física.

**Fonte: 1500** 

Prazo de Vigência: 07/12/2023 a 07/12/2024.

1

Dispensa



### ESTADO DA BAHIA

### PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, Prédio, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 - CNPJ 13.922.554/0001-98 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

REPUBLICAÇÃO DE AVISO DE DISPENSA nº 122/2023PMSSDI – COM BASE NO ART. Nº 75, INCISO II da Lei 14.133/2021 e DECRETO DE Nº 327/2022, de 03 de agosto de 2022.

A Prefeitura Municipal de Souto Soares, em conformidade com Art. 75, inciso II – da Lei Federal n.º 14.133/2021, torna público aos interessados que a administração municipal pretende realizar a contratação de empresa para aquisição de uniformes necessários para identificação e segurança do trabalhador na limpeza urbana do município, conforme interesse da Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Meio Ambiente, no valor global estimado de R\$ 40.638,00 (Quarenta mil, seiscentos e trinta e oito reais). Forma e condições estabelecidas no presente Termo de Referência e seus Anexos, podendo eventuais interessados apresentarem Proposta de Preços no prazo de 3 (três) dias úteis, a contar desta Publicação, oportunidade em que a administração escolherá a mais vantaiosa.

Ressaltamos que houve necessidade de republicação desta dispensa, devido a ajustes no Termo de Referência, no que se refere à inclusão de critérios e prazos para apresentação de amostras, pela empresa que ofertar proposta mais vantajosa, para melhor análise do material pela secretaria solicitante.

DATA E HORÁRIO LIMITE PARA APRESENTAÇÃO DA PROPOSTAS E DOCUMENTAÇÃO: DIA 18/12/2023, ÀS 23:59 HS (HORÁRIO DE BRASÍLIA-DF)

ENDEREÇO ELETRÔNICO PARA ENVIO DAS PROPOSTAS E DOCUMENTAÇÃO: licitacaocpl@soutosoares.ba.gov.br

OU PODERÃO SER PROTOCOLADAS PRESENCIALMENTE NA SALA DA CPL, SITUADA NA AVENIDA JOSÉ SAMPAIO, N° 08, PRÉDIO, CENTRO, SOUTO SOARES-BA, ATÉ ÀS 17H:00 DO DIA 18/12/2023

O Edital/Termo de Referência da Dispensa estará disponível no Site Oficial do Município <a href="https://www.soutosoares.ba.gov.br/">https://www.soutosoares.ba.gov.br/</a> ou através do licitacaocpl@soutosoares.ba.gov.br

Outras informações poderão ser obtidas na Sala da CPL, situada na Avenida José Sampaio, nº 08, Prédio, Centro, Souto Soares/BA – CEP – 46.990-000, no horário das 08h:00 às 12h:00 de segunda a sexta feira.

Souto Soares, 13 de Dezembro de 2023.

Amaury Alves Batista Junior

Agente de Contratação

Rua Eutacio Vieira Viana | 0 | Centro | Souto Soares-Ba www.soutosoares.ba.gov.br

### Decreto Financeiro/Contábil



### PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, 08 Centro **SOUTO SOARES - BA** CNPJ: 13.922.554/0001-98

> Decreto Nº CT 164/2023 13/12/2023

Abre Crédito Suplementar no valor total de 95.000,00( Noventa e Cinco Mil Reais), para fins que se especifica e dá outras providências.

O(A) PREFEITO(A), no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei municipal 624 de 29 de novembro de 2022.

### DECRETA:

Artigo 1º - Fica aberto Crédito Suplementar, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:

Dotações Su	plementadas
-------------	-------------

Dotações Sup	olementadas_					
020701	SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTE E LAZER					
2018	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA MUNICIPAL I	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTE E LAZER				
3.3.9.0.30.0	0.00. Material de Consumo					
1500	Recursos não vinculados de Impostos		10.000,00			
	To	otal do Projeto / Atividade R\$	10.000,00			
	To	otal da Unidade R\$	10.000,00			
020801	SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS E URBAN	IISMO				
2022	MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DAS AÇÕES DE OE	BRAS E SERVICOS				
3.3.9.0.39.0	0.00.l Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica					
1500	Recursos não vinculados de Impostos		20.000,00			
	To	otal do Projeto / Atividade R\$	20.000,00			
2070	MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DO SISTEMA DE ILUMIN					
3.3.9.0.30.0	0.00. Material de Consumo					
1500	Recursos não vinculados de Impostos		10.000,00			
	To	otal do Projeto / Atividade R\$	10.000,00			
	To	otal da Unidade R\$	30.000,00			
021101	SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRIC. E REC HIDRICOS					
2072	MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DA REDE DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA					
	0.00. Material de Consumo					
1500	Recursos não vinculados de Impostos		1.000,00			
4.4.9.0.52.0	0.00. Equipamentos e Material Permanente					
1500	Recursos não vinculados de Impostos		4.000,00			
	To	otal do Projeto / Atividade R\$	5.000,00			
	To	otal da Unidade R\$	5.000,00			
021201	SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO					
2015	PROMOÇÃO DAS ATIVIDADES CULTURAIS, TRADICIONAIS	S E QUILOMBOLAS				
3.3.9.0.39.0	0.00.l Outros Servicos Terceiros - Pessoa Jurídica					
1500	Recursos não vinculados de Impostos		50.000,00			
	To	otal do Projeto / Atividade R\$	50.000,00			
	To	otal da Unidade R\$	50.000,00			
		Valor Total Suplementado R\$	95.000,00			
		•				

Artigo 2º - As despesas decorrentes da abertura do presente crédito suplementar, serão cobertas com recursos de que trata o Artigo

43 parágrafo 1º da Lei Federal Nº 4.320/64, Inciso III.

Inciso: III - Suplementação por anulação de crédito R\$95.000,00

Página 1 de 2



### PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, 08 Centro SOUTO SOARES - BA CNPJ: 13.922.554/0001-98

### Dotações Anuladas

020402 FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

2067 MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO ENSINO FUNDAMENTAL

3.3.9.0.39.00.00. Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica

2544 Recursos de Precatórios do FUNDEF - EXERCICIO ANTERIOR

#IOR 95.000,00

Total do Projeto / Atividade R\$ 95.000,00

Total da Unidade R\$ 95.000,00

Valor Total Anulado R\$ 95.000,00

Artigo 3º - Este DECRETO entra em vigor na data de sua assinatura, revogada as disposições em contrário.

SOUTO SOARES, 13 de dezembro de 2023

André Luiz Sampaio Cardoso Prefeito 19639719504

Página 2 de 2